



舞龙表演

合张影

赏非遗“游”起来

文·摄影/北方新报正北方网记者 马丽侠 见习记者 费捷

2月8日上午,呼和浩特市玉泉区大召广场传来阵阵秧歌鼓点声和欢声笑语,全市十多支“社火表演队”的传统社火演出吸引了众多市民和游客。

当日,呼和浩特市“第十五届塞上老街非遗庙会暨敕勒川元宵节花灯音乐季”在大召广场闪亮启幕,活动由呼和浩特市文化旅游广电局、中共玉泉区委员会、呼和浩特市玉泉区人民政府主办,这是内蒙古举办的首次以非遗为核心元素的优秀传统文化庙会。

活动主要内容有呼和浩特地区的非遗传承人“贺新春送祝福·庆奥运献上作品”、玉泉区乌兰牧骑惠民演出、“社火表演队”传统社火演出、非遗文创产品等近20项的“非遗项目”现场展览展示和传承体验。现场还进行了非遗美食品鉴、“非遗故事会”、“网红志愿者直播”等活动,让广大市民和游客体会“非遗的魅力”。

在活动现场,非遗剪纸传承人董存娥专门剪出了“奥运题材剪纸”。呼和浩特的非遗项目布艺、剪纸、蒙古族皮艺皮画皮雕、糖画、蛋雕、蒙镶工艺、二人台、爬山调等进行了现场展示展览传习互动,受到人们欢迎。



非遗展示



现场制作糖画



乐在其中

扭起秧歌

精彩演出